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Αριθμός 564 

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 19 

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, 
ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 19, εκδίδει το 
ακόλουθο Διάταγμα. 

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Συνοπτικός τίτλος. ^ j 0 παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Εθνικής 
Περιαγωγής (Τηλεπικοινωνιών) Διάταγμα του 2003. 

Ερμηνεία. 2.-(1) Στο παρόν Διάταγμα, εκτός αν από το κείμενο 
προκύπτει διαφορετική έννοια -

«Δικαιούχος Οργανισμός» σημαίνει Οργανισμό που έχει λάβει 
ειδική άδεια (ή ειδικές άδειες) παροχής δημόσιου κινητού 
τηλεπικοινωνιακού δικτύου και δημοσίων κινητών 
τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών" 

«δίκτυο του Δικαιούχου Οργανισμού» σημαίνει το δημόσιο 
κινητό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο, που παρέχει ο Δικαιούχος 
Οργανισμός δυνάμει της ειδικής άδειας του" 

«δίκτυο του Υπόχρεου Οργανισμού» σημαίνει το δημόσιο 
κινητό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο, που παρέχει ο Υπόχρεος 
Οργανισμός δυνάμει της ειδικής άδειας του" 

«εθνική περιαγωγή» σημαίνει την υπηρεσία πρόσβασης σε 
δημόσιο κινητό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο, η οποία παρέχεται 
από τον παροχέα του εν λόγω δικτύου στον παροχέα άλλου 
δημόσιου κινητού τηλεπικοινωνιακού δικτύου μέσα στα εδαφικά 
όρια της Δημοκρατίας και που επιτρέπει στους συνδρομητές του 
δεύτερου παροχέα να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες κινητής 
τηλεφωνίας που προσφέρει ο πρώτος παροχέας μέσω του 
δημόσιου κινητού δικτύου του στους συνδρομητές του σύμφωνα 
με την ειδική άδεια του" 

«δημόσιο κινητό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο» σημαίνει δημόσιο 
τηλεπικοινωνιακό δίκτυο τα τερματικά σημεία του οποίου δεν 
βρίσκονται σε σταθερό σημείο" 

«Νόμος» σημαίνει τον περί Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο του 2002 και περιλαμβάνει 
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κάθε νόμο που τον τροποποιε ί ή τον αντικαθιστά" 

«συμφων ία εθνικής περ ιαγωγής» συμαίνει συμφωνία ανάμεσα 
σε δύο Οργαν ισμούς με ειδική άδε ια παροχής δημοσίου κινητού 
τελεπικο ινωνιακού δικτύου, με αντικε ίμενο την παροχή 
υπηρεσ ίας εθνικής περ ιαγωγής από τον πρώτο Οργαν ισμό στον 
δεύτερο Οργαν ισμό ή σε αμοιβαία βάση" 

«Υπόχρεος Οργαν ισμός» σημαίνε ι Οργανισμό, που έχει 
ορισθεί α π ό τον Επίτροπο ως έχων σημαντ ική ισχύ στην αγορά 
παροχής δημόσ ιων κινητών τηλεπικο ινωνιακών δικτύων" 

(2) Οποιο ιδήποτε άλλοι όροι χρησιμοποιούντα ι στο π α ρ ό ν 
Διάταγμα και οι οποίοι δεν ορίζονται διαφορετ ικά σ'αυτούς θα 
έχουν την έννοια που αποδίδε ι στους όρους αυτούς ο Νόμος. 

πεδίο εφαρμογής. 3.- Το παρόν Διάταγμα τυγχάνει εφαρμογής στα δικα ιώματα 
και τις υποχρεώσε ις των παροχέων κινητών δημοσίων 
τηλεπικο ινων ιακών δικτύων ω ς προς την υπηρεσία εθνικής 
περ ιαγωγής . 

Μ Ε Ρ Ο Σ II - Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Η Π Α Ρ Ο Χ Η Σ Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Α Σ ΕΘΝΙΚΗΣ Π Ε Ρ Ι Α Γ Ω Γ Η Σ 

Υποχρέωση 4.-(1) Ο Υπόχρεος Οργαν ισμός υποχρεούται να 
διαπραγμάτευσης

 ν ' Λ , ? , . Vs 
εθνικήςπεριαγωγής. διαπραγματευθε ί , μέσα σε εύλογη προθεσμ ία , συμφωνία 

εθνικής περ ιαγωγής με κάθε Δικα ιούχο Οργαν ισμό, που του 
απευθύνε ι σχετ ική έγγραφη αίτηση ή πρόταση . 

(2) Το περιεχόμενο της συμφων ίας εθνικής περ ιαγωγής π ο υ 
αναφέρετα ι στο εδάφιο (1) οφείλει να είναι σύμφωνο με τις 
αρχές π ο υ ορίζονται στα άρθρα 4 έως 9 του παρόντος 
Διατάγματος , χωρίς περιορ ισμό κάθε άλλης υποχρέωσης του 
Υ π ό χ ρ ε ο υ Οργαν ισμού και του Δικα ιούχου Οργαν ισμού 
σ ύ μ φ ω ν α με τον Νόμο, τους δυνάμε ι αυτού εκδιδόμενους 
Κανον ισμούς και Διατάγματα, και τους όρους της ειδικής άδε ιας 
(ή των ε ιδ ικών αδειών) τους. 

(3) Η συμφων ία εθνικής περ ιαγωγής που αναφέρεται στο 
εδάφιο (1) θα πρέπε ι να τεθεί σε ισχύ το αργότερο κατά την 
ημερομην ία της έναρξης προσφοράς δημοσίων υπηρεσ ιών 
κινητής τηλεφων ίας από τον Δικα ιούχο Οργαν ισμό, η οποία 
προβλέπετα ι α π ό την άδεια του ή/και κοινοποιείται από τον 
τελευτα ίο στον Υπόχρεο Οργαν ισμό, υπό την προϋπόθεση οτι ο 
Δικα ιούχος Οργαν ισμός μεταβιβάζει στον Υπόχρεο Οργαν ισμό 
την έγγραφη αίτηση ή πρόταση γιά την έναρξη των σχετ ικών 
δ ιαπραγματεύσεων τους το αργότερο τρεις (3) μήνες πριν α π ό 
την ανωτέρω ημερομην ία . 
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ορϊαΐού. συμφωνίας εθνικής περιαγωγής, ο Υπόχρεος Οργανισμός 
οφείλει να συμμορφώνεται με τις αρχές της ίσης μεταχείρισης 
και της αναλογικότητας, να συνδράμει στην αναζήτηση και 
εφαρμογή αποτελεσματικών τεχνικών και πρακτικών λύσεων, 
και να ακολουθεί, ως προς τα τέλη που χρεώνει γιά την 
υπηρεσία εθνικής περιαγωγής, τις διατάξεις του άρθρου 7 του 
παρόντος Διατάγματος. 

(2) Ο Υπόχρεος Οργανισμός οφείλει να προσφέρει υπηρεσία 
εθνικής περιάγωγής στον Δικαιούχο Οργανισμό, που θα 
επιτρέπει στους συνδρομητές του Δικαιούχου Οργανισμού 
πρόσβαση, μέσω του δικτύου του Υπόχρεου Οργανισμού, 

(α) στις τηλεϋπηρεσίες (teleservices) και κομιστικές 
υπηρεσίες (bearer services), που προσφέρει ο Υπόχρεος 
Οργανισμός στους συνδρομητές του, και 

(β) σε κάθε άλλη υπηρεσία που μπορεί να συμφωνηθεί 
ανάμεσα στους δύο συμβαλλόμενους Οργανισμούς. 

(3) Η ποιότητα και διαθεσιμότητα των υπηρεσιών στις οποίες 
έχουν πρόσβαση οι συνδρομητές του Δικαιούχου Οργανισμού 
σύμφωνα με την παράγραφο (α) του εδαφίου (2) οφείλει να μην 
είναι κατώτερη της ποιότητας και διαθεσιμότητας των 
αντίστοιχων υπηρεσιών που προσφέρει ο Υπόχρεος 
Οργανισμός στους συνδρομητές του. 

(4) Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ο Υπόχρεος Οργανισμός 
μπορεί να δικαιολογήσει εύλογη απόκλιση από τις υποχρεώσεις 
του σύμφωνα με το εδάφιο (3), γιά ειδικά αιτιολογημένους και 
αποκλειστικά τεχνικούς λόγους, φέροντας το βάρος της 
απόδειξης του εύλογου χαρακτήρα της απόκλισης αυτής. 

(5) Η υπηρεσία εθνικής περιαγωγής, που παρέχεται σύμφωνα 
με το παρόν άρθρο, θα πρέπει, στον βαθμό που αυτό είναι 
τεχνικά δυνατό, να επιτρέπει την αυτόματη επιλογή της χρήσης 
του δικτύου του Δικαιούχου Οργανισμού από τους συνδρομητές 
του Δικαιούχου Οργανισμού, αντί του δικτύου του Υπόχρεου 
Οργανισμού σε περιοχές που καλύπτονται και από τα δύο 
δίκτυα. 
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η 6.-(1) Η γεωγραφική κάλυψη που παρέχεται μέσω της 

εθνικήςπεριαγωγής. υπηρεσίας εθνικής περιαγωγής δεν μπορεί να ξεπεράσει την 
γεωγραφική κάλυψη που προσφέρει ο Υπόχρεος Οργανισμός 
στους συνδρομητές του και δεν μειώνει ή αντικαθιστά τις 
υποχρεώσεις γεωγραφικής κάλυψης που έχει ο Δικαιούχος 
Οργανισμός δυνάμει της ειδικής αδείας του γιά την παροχή του 
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Τέλη εθνικής 
περιαγωγής. 

δικτύου του. 

(2) Η συμφωνία εθνικής περιαγωγής δεν επιτρέπεται να 
περιέχει διατάξεις με τις οποίες συντονίζεται ή περιορίζεται, 
ρητά ή σιωπηρά, η επιχειρησιακή πολιτική των συμβαλλομένων 
ως προς την γεωγραφική ανάπτυξη και τους στόχους κάλυψης 
του δικτύου τους. 

7. Τα τέλη που δικαιούται να χρεώνει ο Υπόχρεος 
Οργανισμός στον Δικαιούχο Οργανισμό γιά την υπηρεσία 
Εθνικής Περιαγωγής καθορίζονται ως εξής: 

(α) Τα τέλη γιά υπηρεσία εθνικής περιαγωγής ως προς την 
πρόσβαση σε υπηρεσίες μεταγωγής μέσω κυκλωμάτων 
(circuit-switched) και ως προς την πρόσβαση σε 
υπηρεσίες μεταγωγής μέσω πακέτων (packet switched) 
οφείλουν να βασίζονται στην μέση τιμή τελών 
(συμπεριλαμβανομένων των μεταβλητών και των παγίων 
συνδρομητικών τελών) που χρεώνει ο Υπόχρεος 
Οργανισμός στους συνδρομητές του για αντίστοιχες 
υπηρεσίες 

(ι) με αφαίρεση των εξόδων, που συνδέονται με τις 
υπηρεσίες αυτές του Υπόχρεου Οργανισμού 
προς τους συνδρομητές του και τα οποία δεν 
υφίσταται ο Υπόχρεος Οργανισμός στην 
περίπτωση παροχής εθνικής περιαγωγής (π.χ. 
έξοδα επισφαλών οφειλών, έξοδα διαφημίσεων, 
προμήθειες τρίτων προσώπων, επιχορήγηση 
τερματικού εξοπλισμού, κλπ.), 

(ιι) με προσθήκη των εξόδων, που οφείλονται 
εύλογα και αποκλειστικά στην παροχή εθνικής 
περιαγωγής και 

(ιιι) με προσαύξηση κατά ένα εύλογο ποσοστό 
κέρδους, που δεν μπορεί να ξεπερνά το μέσο 
ποσοστό κέρδους του Υπόχρεου Οργανισμού για 
τις λιανικές υπηρεσίες δημόσιας κινητής 
τηλεφωνίας προς τους συνδρομητές του. 

Υποχρέωση 
αιτιολόγησης τελών. 8.-(1) Ο υπολογισμός των τελών του Υπόχρεου Οργανισμού 

για την υπηρεσία είθνικής περιαγωγής οφείλει να συμβιβάζεται 
με τους λογαριασμούς που οφείλει να τηρεί, δημοσιεύει ή/και 
θέτει υπό τον έλεγχο του Επιτρόπου ο Υπόχρεος Οργανισμός 
με βάση τον Νόμο, τους δυνάμει του Νόμου εκδιδόμενους 
Κανονισμούς και Διατάγματα και την ειδική άδεια του. 
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(2) Εφόσον του ζητηθεί από τον Επίτροπο σε οποιαδήποτε 
στιγμή πριν ή μετά την σύναψη της συμφωνίας εθνικής 
περιαγωγής, ο Υπόχρεος Οργανισμός οφείλει να υποβάλει στον 
Επίτροπο, μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα και το αργότερο 
μέσα σε ένα μήνα, οποιαδήποτε στοιχεία είναι εύλογα αναγκαία 
γιά την αιτιολόγηση και τεκμηρίωση των τελών εθνικής 
περιαγωγής που προτίθεται να χρεώσει ή που χρεώνει, 
σύμφωνα με το άρθρο 7 του παρόντος Διατάγματος. 

Τέλη προς τους 
συνδρομητές. 

ΜΕΡΟΣ III -ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΑΓΩΓΗΣ 

10. Παροχείς δημοσίων κινητών τηλεπικοινωνιακών δικτύων, 
οι οποίοι δεν εμπίπτουν στην κατηγορία Υπόχρεων 
Οργανισμών, έχουν το δικαίωμα και, εφόσον τους ζητείται από 
άλλο παροχέα κινητών δημοσίων τηλεπικοινωνιακών δικτύων, 
την υποχρέωση να διαπραγματεύονται συμφωνία εθνικής 
περιαγωγής μετά από σχετικό εύλογο αίτημα. 

Απαγόρευση 
υποχρεωτικής 
αμοιβαιότητας 

ΜΕΡΟΣ IV - ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

Επίλυση διαφορών. 12.-(1) Σε περίπτωση που δύο Οργανισμοί δεν έχουν επιτύχει 
συμφωνία γιά την σύναψη συμφωνίας εθνικής περιαγωγής το 
αργότερο μέσα σε τρεις (3) μήνες μετά από την μεταβίβαση 
σχετικού εγγράφου αιτήματος ή πρότασης από τον ένα 
Οργανισμό στον άλλο ή την κατά άλλο τρόπο έναρξη των 
διαπραγματεύσεων τους, οποιοσδήποτε από τους δύο 
διαπραγματευόμενους Οργανισμούς μπορεί να ζητήσει από τον 
Επίτροπο εγγράφως την επέμβαση του γιά την επίτευξη 
συμφωνίας, υποβάλλοντας ταυτόχρονα περιγραφή της 
διαφοράς και του ιστορικού των διαπραγματεύσεων. 

(2) Ο Επίτροπος ενημερώνει μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες 
ημέρες τον άλλο από τους διαπραγματευόμενους Οργανισμούς 

9. Η σύμβαση εθνικής περιαγωγής δεν μπορεί να περιορίζει 
τα δικαιώματα του Δικαιούχου Οργανισμού ως προς τον 
καθορισμό της τιμολογιακής του πολιτικής προς τους 
συνδρομητές του και ιδιαίτερα τα τέλη που τους χρεώνει γιά 
κλήσεις που χρησιμοποιούν την εθνική περιαγωγή που του 
προσφέρει ο Υπόχρεος Οργανισμός. 

Δικαίωμα 
διαπραγμάτευσης 
εθνικής περιαγωγής. 

11. Οι Υπόχρεοι Οργανισμοί δεν δικαιούνται να συνδέσουν 
την διαπραγμάτευση ή εκπλήρωση οποιασδήποτε από τις 
υποχρεώσεις τους που απορρέει από το παρόν Διάταγμα με 
την αρχή της αμοιβαιότητας ως προς την παροχή υπηρεσιών 
εθνικής περιαγωγής ή συναφών ευκολιών από τον Δικαιούχο 
Οργανισμό. 
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ως προς την έναρξη της διαδικασίας επίλυσης της διαφοράς, 
κοινοποιώντας του αντίγραφο του αιτήματος και των 
συνοδευτικών εγγράφων που του υπέβαλε ο Οργανισμός που 
ζήτησε την επέμβαση του. 

(3) Στη συνέχεια της διαδικασίας, ο Επίτροπος δύναται να 
ζητήσει την υποβολή κάθε αναγκαίας συμπληρωματικής 
πληροφορίας ή διευκρίνησης και οφείλει να δώοει ευκαιρία και 
στα δύο μέρη να.υποβάλουν τις γραπτές και προφορικές 
παρατηρήσεις τους μέσα σε εύλογες προθεσμίες, που ορίζει 
κατά περίπτωση ο Επίτροπος. 

(4) Ο Επίτροπος οφείλει να αποφασίσει επί της διαφοράς το 
αργότερο μέσα σε τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία 
υποβολής του αιτήματος που αναφέρεται στο εδάφιο (1). 

(5) Κατά την λήψη της απόφασης του σύμφωνα με το εδάφιο 
(4) ο Επίτροπος οφείλει να λάβει υπ'όψιν του: 

(α) τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των ενδιαφερομένων 
Οργανισμών σύμφωνα με το παρόν Διάταγμα, τις άλλες 
διατάξεις του Νόμου και των δυνάμει αυτού εκδιδομένων 
Κανονισμών και Διαταγμάτων, καθώς και της άδειας 
τους' 

(β) την αναλογική εφαρμογή, ως προς την εθνική περιαγωγή 
και στον βαθμό που αυτό δικαιολογείται στη 
συγκεκριμένη περίπτωση, των κριτηρίων που 
παρατίθενται στο εδάφιο (3) του άρθρου 47 του Νόμου. 

(6) Ο Επίτροπος παρέχει στα ενδιαφερόμενα μέρη πλήρη 
γραπτή έκθεση των λόγων της απόφασης του για την επίλυση 
διαφοράς και δημοσιεύει την απόφαση του, με την επιφύλαξη 
της προστασίας των επιχειρηματικών απορρήτων των 
ενδιαφερομένων Οργανισμών, δίνοντας τους εύλογη προθεσμία 
να προσδιορίσουν τα στοιχεία της απόφασης που κατά την 
γνώμη τους εμπίπτουν σε αυτή την κατηγορία, και αξιολογώντας 
τις προτάσεις του κατά την εύλογη κρίση του. 

13.-(1) Ο Επίτροπος εποπτεύει την συμμόρφωση των 
παροχέων δημοσίων κινητών τηλεπικοινωνιακών δικτύων με τις 
διατάξεις του παρόντος Διατάγματος και μπορεί, γιά τον σκοπό 
αυτό, να ζητά την υποβολή πληροφοριών από τους εν λόγω 
τταροχείς. 

(2) Οι συμβαλλόμενοι Οργανισμοί οφείλουν να υποβάλλουν 
τις συμφωνίες εθνικής περιαγωγής που συνάπτουν στον 
Επίτροπο το αργότερο δέκα (10) εργάσιμες ημέρες πριν από 

Εποπτεία από τον 
Επίτροπο. 
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την θέση τους σε ισχύ. 

(3) Ο Επίτροπος εξετάζει το περιεχόμενο των συμφωνιών 
εθνικής περιαγωγής, που του μεταβιβάζονται σύμφωνα με το 
εδάφιο (2) και μπορεί να εξειδικεύσει και κοινοποιήσει στους 
ενδιαφερόμενους Οργανισμούς τις τυχόν παρατηρήσεις ή/και 
ενστάσεις του, πριν ή μετά την θέση της συμφωνίας εθνικής 
περιαγωγής σε ισχύ από τους συμβαλλόμενους Οργανισμούς. 

(4) Οι ενδιαφερόμενοι Οργανισμοί δύνανται να υποβάλουν 
γραπτές ή/και προφορικές παραστάσεις στον Επίτροπο μέσα σε 
τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία 
κοινοποίησης σε αυτούς των λόγων ένστασης του Επιτρόπου, 
και σε περίπτωση που δεν επέρχεται συμφωνία μεταξύ των 
Οργανισμών αυτών και του Επιτρόπου, ο τελευταίος 
επιλαμβάνεται των σχετικών ζητημάτων με απόφαση. 

(5) Ο Επίτροπος μπορεί να εγείρει ενστάσεις κατά της 
συμφωνίας εθνικής περιαγωγής ιδιαίτερα εάν: 

(α) μία ή περισσότερες διατάξεις της συμφωνίας εθνικής 
περιαγωγής είναι εξ αρχής ή καθίστανται εκ των υστέρων 
ασυμβίβαστες με τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων 
Οργανισμών που προβλέπονται στον Νόμο, σε δυνάμει 
του Νόμου εκδιδόμενο Κανονισμό ή Διάταγμα ή στην 
άδεια των Οργανισμών αυτών 

ή εάν 

(β) ο Επίτροπος κρίνει αναγκαία την προσθήκη όρων και 
προϋποθέσεων στη συμφωνία εθνικής περιαγωγής που 
αποσκοπούν στην πληρέστερη και αποτελεσματικώτερη 
συμμόρφωση των συμβαλλομένων Οργανισμών με τις 
υποχρεώσεις τους, που προβλέπονται στον Νόμο, σε 

- δυνάμει του Νόμου εκδιδόμενο Κανονισμό ή Διάταγμα ή 
στην άδεια των Οργανισμών αυτών. 

(6) Γιά σκοπούς διαπραγμάτευσης ή εφαρμογής συμφωνίας 
εθνικής περιαγωγής, ο Επίτροπος εκδίδει, μετά από σχετική 
αίτηση του ενδιαφερομένου παροχέα κινητού δημοσίου 
τηλεπικοινωνιακού δικτύου, βεβαίωση στην οποία μπορούν, 
ανάλογα με τις ανάγκες του ενδιαφερομένου: 

(α) να περιγράφονται οι υπηρεσίες που επιτρέπεται να 
προσφέρονται από τον παροχέα που υποβάλλει την 
αίτηση και η ημερομηνία από την οποία επιτρέπεται η 
παροχή τους' 
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(β) να βεβαιώνεται το ποσοστό γεωγραφικής ή 
πληθυσμιακής κάλυψης που έχει επιτύχει ο αιτών μέσω 
του κινητού δημοσίου τηλεπικοινωνιακού δικτύου του, 
σύμφωνα με τα όσα έχει ελέγξει κατά την εύλογη κρίση 
του ο Επίτροπος κατά την ημερομηνία της αίτησης' 

(γ) να βεβαιώνεται οτι ο αιτών είναι Υπόχρεος Οργανισμός 
σύμφωνα με το παρόν Διάταγμα' ή/και 

(δ) να παρέχονται πληροφορίες ως προς τις σειρές αριθμών 
που έχουν κατανεμηθεί στον παροχέα που υποβάλλει 
την αίτηση. 

(7) Ο Επίτροπος εξασφαλίζει ότι οι όροι υπό τους οποίους θα 
συνάπτονται συμβάσεις εθνικής περιαγωγης συνάδουν 
με βασικές αρχές όπως η προστασία του καταναλωτή, 
προστασία του ελεύθερου και υγιούς ανταγωνισμού, 
προστασία των προσωπικών δεδομένων και του 
απόρρητου των τηλεπικοινωνιών. 

Διατάγματα και ·|4. Χωρίς περιορισμό των άλλων εξουσιών που του παρέχει 
αποφάσεις του

 Γ ' _Γ Γ , „ , , , . 
Επιτρόπου. ο Νομός και οι δυνάμει αυτού εκδιδόμενοι Κανονισμοί και 

Διατάγματα, ό Επίτροπος μπορεί, κατά την εύλογη κρίση του, 
να εκδίδει οποιαδήποτε Διατάγματα ή αποφάσεις είναι αναγκαία 
γιά την πρακτική εφαρμογή του παρόντος Διατάγματος και την 
συμμόρφωση των παροχέων κινητών δημοσίων 
τηλεπικοινωνιακών δικτύων με τις διατάξεις του, και να 
προβαίνει σε κάθε δημοσίευση γιά τους ίδιους σκοπούς. 

ΜΕΡΟΣ VI - ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Έναρξη ισχύος του ^5. Το παρόν Διάταγμα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία 
Δωταγματος. δημοσίευσης του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

Διάρκεια ισχύος «(β. Qi διατάξεις του Μέρους II και του άρθρου 11 του 
ορισμένων , „ 7 , , 
υποχρεώσεων και παρόντος Διατάγματος παύουν να ισχύουν, ως. προς τα 
δικαιωμάτων. δικαιώματα οποιουδήποτε Δικαιούχου Οργανισμού και τις 

αντίστοιχες υποχρεώσεις οποιουδήποτε Υπόχρεου Οργανισμού 
προς αυτόν τον Δικαιούχο Οργανισμό, από την συμπλήρωση 
πέντε (5) ετών από τη θέση σε ισχύ της Συμφωνίας Εθνικής 
Περιάγωγής.. 


